
1 

 

令和４年度第２回 

蓮田市地域包括支援センター運営等協議会会議録 

 

 

・日 時 令和４年１０月２４日(月)午後 1時 30分～午後 2時 30分 

・場 所 市役所 304、305会議室 

・出席状況 

会長 ネルソン 祥子 出席 委員 田口 悟 欠席 

副会長 金丸 章 出席 委員 宮野 訓夫 欠席 

委員 石川 智子 欠席 委員 森田 愛 出席 

委員 磯 博 出席 委員 吉田 浩二 出席 

委員 江澤 ゆり子 出席    

 

・出席職員（事務局） 

             

 健康福祉部      長谷部部長 

 在宅医療介護課    深井課長 

 長寿支援課      清野課長 中地副主幹 神田主事 

 蓮田市蓮田地域包括支援センター 石山センター長 

 蓮田市閏戸平野地域包括支援センター 髙島センター長 

 

・傍聴者 ０人 

 

・会議内容 

 

１ 開 会 … 長谷部部長 

 

２ あ い さ つ … ネルソン会長 

 

・事務局による出席・欠席委員の報告及び会議成立の報告 

・傍聴人の報告 … なし 

・配布資料の確認 … 次第、資料１－１・資料１－２、協議会委員名簿 

 

３ 議 題 

  ・ネルソン会長が議長となり進行 

   

（１） 地域包括支援センターの運営について 

①  令和４年度上半期 地域包括支援センター事業実施状況報告… 資料１

－１ 

・事務局より、令和４年度上半期 地域包括支援センター事業実施状況報告に

ついて説明。 
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②  令和４年度上半期 地域包括支援センター自己評価報告… 資料１－２ 

 

・事務局より、令和４年度上半期 地域包括支援センター自己評価報告につい

て説明。 

 

③  委託地域包括支援センター次年度継続運営の審議 

 

・令和４年度上半期の各センターの実施状況及び自己評価に関する報告を踏まえ、

引き続き黒浜圏域については市直営で、蓮田圏域及び閏戸・平野圏域については、

委託にて運営する体制で継続実施してよろしいか、また、その際の委託法人として

は、令和５年度も引き続き蓮田圏域については社会福祉法人元気村、閏戸・平野圏

域については社会福祉法人吉祥福寿会としてよろしいか、審議依頼。 

 

委員：地域包括支援センターは蓮田圏域も開設して２年目となり、存在も周知さ

れて認知度も上がり、業務も増えていると思うが、現在の人員の体制で職員の

数は足りているのか。また、それに対し対応はあるのか。 

事務局：人員基準上の配置を満たすほか、さらにもう一名を配置等して対応して

いるところですが、実際の業務上は不足していると感じるのが実情です。 

委員：どのように効率的に運用していくかということが課題になっていくと思う。 

 

 

議題（１）の③について、総員承認 

 

（その他） 

・事務局より次回協議会の予定について説明。 

 

４ 閉 会 … 金丸副会長よりあいさつ。 

 


